
1. 다음 그림에서 BC // DE 일 때, x 의 값을 구하면?

① 6 ② 8 ③ 10 ④ 12 ⑤ 14



2. 다음 그림에서 x + y 의 값은?

① 13.2 ② 15.5 ③ 16 ④ 16.2 ⑤ 16.8



3. ∠A = 90 ° , AB = 3, AC = 4, BC = 5 인 삼각형 ABC 의 외심을 O,
점 A 에서 변 BC 에 내린 수선의 발을 D 라 한다. CD = a 라 할 때,
AOD 의 넓이를 a 를 사용하여 나타낸 것은?
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4. 다음 그림과 같이�ABC 에서 AD = DC 가 되도록 점 D 를 잡았을 때,
점O 는 △ABD 의 외심이고 점 I 는 △ADC 의 내심이다. 이때, ∠OAI
의 크기는?

① 18 ° ② 46 ° ③ 50 ° ④ 52 ° ⑤ 108 °



5. 다음 그림에서 l // m // n // p일 때, x + y + z의 값은?

① 25 ② 25.5 ③ 26 ④ 26.5 ⑤ 27



6. 다음 그림에서 AR // BS, BS // CT, RZ // SY, SY // TX,
AB : BC = 3 : 4 일 때, XY : XZ 를 구하면?

① 3 : 7 ② 4 : 3 ③ 4 : 7 ④ 7 : 4 ⑤ 3 : 4



7. 다음 그림과 같은 사다리꼴 ABCD 에서 AD // EF // BC 이고, AE =

4, EB = 3, m + n = 22일 때, m 의 값은?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



8. 다음그림과같은사다리꼴 ABCD 에서 AM : MB = DN : NC = 1 : 3
이다.
MP = PQ = QN 일 때, BC 의 길이를 구하여라.

① 9cm ② 12cm ③ 15cm ④ 18cm ⑤ 21cm



9. 다음 그림에서 DE , EF , FD 중에서 △ABC 의 변에 평행한 선분의
길이는?
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10. 다음그림의 △ABC에서AD : DB = 3 : 4, BE :

EC = 4 : 3, CF : FA = 4 : 3 이다. FP =

4 cm, PC = 7 cm 일 때, DP 와PE 의 길이의
차를 구하여라.

① 2 cm ② 2.5 cm ③ 3 cm

④ 3.5 cm ⑤ 4 cm


